



POLITIKA SUSTAVA UPRAVLJANJA ZAŠTITOM ZDRAVLJA I SIGURNOSTI NA RADU

CINČAONICA USLUGE d.o.o. je opredijeljena da se svi radni postupci planiraju, organiziraju i provode sukladno zahtjevima norme, zakonodavca i vlastitih pisanih procedura, te da se osobita pozornost posvećuje spremnosti za prevenciju ozljeda i bolesti zaposlenika, kao i radu na kontinuiranom unapređenju sustava upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti.

Područje primjene sustava upravljanja zaštitom zdravlja i osiguranja sigurnosti na radu u **CINČAONICA USLUGE** d.o.o. je: usluga antikorozivne zaštite metala vrućim cinčanjem i premazivanjem u termo-lakirnici.

CINČAONICA USLUGE d.o.o. je definirala politiku upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti zaposlenika, kooperanata, kupaca, posjetitelja, suradnika, građana i drugih dionika radnih procesa, kojom se obvezuje osigurati zdravo i sigurno radno okruženje u kojem će se poštovati sljedeća načela:

- △ Razvoj okruženja u kojem se zdravstveni rizici kontroliraju kako bi se spriječile ozljede i profesionalna oboljenja
- △ Kontinuirano ulaganje u edukaciju i osobno usavršavanje djelatnika, implementaciju novih tehnologija i procesa sa ciljem smanjivanja rizika u svim radnim procesima i mjestima rada.
- △ Održavanje partnerskih odnosa između ključnih kupaca i dobavljača, ostvarenjem dugoročnog i uspješnog poslovanja uz ispunjenje svih zahtjeva iz područja zaštite zdravlja i sigurnosti
- △ Zadovoljavanje potreba klijenata i pronalaženje najboljeg poslovnog rješenja uz cjelovito poštivanje svih zakonskih, etičkih i ugovornih obveza.
- △ Osiguranje konkurentnosti te sprječavanja ozljeda i stresa u cilju podizanja razine kulture sigurnosti.

Opisana politika predstavlja okosnicu za postavljanje i ocjenjivanje ciljeva sustava, pri čemu se posebna pozornost posvećuje uključivanju općih i pojedinačnih ciljeva zaštite zdravlja i sigurnosti na radu u procese poslovnog planiranja.

Svi zaposlenici **CINČAONICA USLUGE** d.o.o., bez obzira na svoju poziciju unutar tvrtke, odgovorni su za provođenje ove politike, koja je svima dostupna na oglasnim pločama na području djelovanja Društva.

Dugo Selo, Rev: 1, 30.04.2019.

Direktor CINČAONICE USLUGE d.o.o.
Vlado Sičaja

